
 

令和３年度　第２回幼稚園評価アンケート結果

令和４年１月１２日　

　 　花 園 幼 稚 園　

　新春の候、保護者の皆様には日頃より本園の教育活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
　さて、２学期末に実施した幼稚園評価がまとまりましたので報告いたします。皆様からいただいた評価結果を分
析検討し今後の教育活動に生かしてまいりますので今後ともよろしくお願いいたします。

◆保護者の皆様のご意見ご要望
・教育方法や衣服の事など、方針が変わった場合は、理由も説明していただけると助かる。
・小学校入学に向けて、保護者である私がそわそわしている。幼稚園で楽しい思い出を作りながら次のステッ プ
　に進めるよう先生方には見守っていただきたい。
・幼稚園での活動をとても楽しみにしており、毎日嬉しそう。最初の頃より大きな声で挨拶ができるようになったと
　感じており、先生方のおかげだと感謝している。
・園でたくさん写真を撮ってもらえるので思い出となり大変嬉しく思う。
・園での様子を話してくれることが少しずつ増えてきた。成長が見えるようになってきたので以前より安心して送り
  出せる。
・お友達の存在が大変ありがたい。見本手本にしたり、負けたくないと競い合ったり、思いやったりと、とても成長
　が感じられた。
・あいさつができたり着替えができたりと、日々の生活の基本的な指導をしていただきありがたい。
・自分の子だけでなく、子供たちが伸び伸びと子供らしく成長していると感じる。制作が好きだが、親が驚くほど思
  いっきりやらせてもらい本当にありがたい。感心するほどの作品をとて満足して顔で持ち帰ってくる。日々の先
　生方のご指導、お心遣いに感謝。
・落ち葉や雑草などいつもきれいにしていただいてありがとうございます。
・先日家族で在宅中に地震があったが、地震が起きたとたん、娘がすぐに机の下に入った。日頃、先生方に しっ
　かり訓練していただいているおかげと感心した。
・幼稚園に入って間もないが、お友達から手紙をもらったり、帰りの時間にみんな仲良く遊んだりしているので、毎
　日楽しく過ごせている様子でよかった。
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１ 子どもは幼稚園が好きですか

２ 子どもは好きな友だちがいる

３ 子どもは自分の思っていることを先生に話せる

４ 子どもは自分の思っていることを友だちに話せる

５ 子どもは幼稚園の絵本の読みきかせを楽しみにし

てる

６ 幼稚園では幼児の安全に関する適切な指導が行

われている

７ 幼稚園では幼稚園の情報を園だより、組たより等

を通じてわかりやすく伝えている

８ 先生に子どもの事について相談できる

９ 幼稚園では園舎内外がきれいに清掃され気持ち

の良い環境を整えていると思いますか

１０ お子さんは早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身

についていますか

１１ お子さんが「おはようございます」や「さようなら」

などの挨拶が言えるようになりましたか

１２ よいこと、悪いことを示したり、がまんが必要なこ

と等を気付かせていますか

4よく当ては

まる

3やや当て

はまる

2あまり当て

はまらない

1当てはま

らない


